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 کدام است؟ Bي  Aمدار معادل تًوه متىاظر با مدار شکل زیر از دي سر  -6
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tدر مدار شکل مقابل کلید در لحظه  -2 0 ها:  شًد. با در وظر گرفته يلتاژ ايلیه خازن بسته می 
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 ، کدام است؟1Cپس از مدت زمان طًلاوی، يلتاژ خازن 
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‌رسذ.‌‌اص‌خاسن‌بٍ‌حالت‌پایذار‌ومیيلت‌(4
 

 در مدار شکل زیر تًان مصرفی مىبع جریان يابسته، چىد يات است؟ -3
‌
‌
1)‌‌22/1-‌
2)‌‌22/1+‌
3)‌64/0+‌
4)‌64/0-‌
‌
 

 چىد فاراد است؟ Cدر صًرتی که در یک فرکاوس معیه دي مدار شکل مقابل معادل باشىد، مقدار  -4
1)‌‌025/0‌
2)‌2/0‌
3)‌1/0‌
4)‌05/0 

‌

‌

‌



 

 

 

 مدار مىطقی 611
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‌صحیح است.‌4گشیىٍ‌‌-1
‌َای‌سیز‌مزاحل‌رسیذن‌بٍ‌جًاب‌شزح‌دادٌ‌شذٌ‌است.‌کىیم‌در‌شکل‌ساسی‌استفادٌ‌می‌اس‌مذار‌معادل‌تًوه،‌وًرته‌ي‌سادٌ

‌
‌صحیح است.‌3گشیىٍ‌‌-2

‌
دارای‌يلتاص‌‌1ابتذا‌خاسن‌شمارٌ‌

1cV‌ٌدارای‌‌2ي‌خاسن‌شمار
2cVاست‌ي‌اختلاف‌پتاوسیل‌مقايمت‌مجمًع‌يلتاص‌ایه‌دي‌خاسن‌است.‌پس‌اس‌‌

شًد‌بىابزایه‌بار‌حالت‌وُایی‌با‌بار‌حالت‌‌کىىذ.‌اما‌بىا‌بز‌اصل‌پایستگی‌بار،‌باری‌تًلیذ‌یا‌مصزف‌ومی‌َا‌شزيع‌بٍ‌تخلیٍ‌می‌گذشت‌سمان‌خاسن
tتذایی‌بزابز‌است‌فقط‌اس‌خاسوی‌بٍ‌خاسن‌دیگز‌اوتقال‌یافتٍ‌است.‌در‌سمان‌اب اس‌آوجایی‌کٍ‌مذار‌بٍ‌حالت‌پایذار‌رسیذٌ‌است‌يلتاص‌دي‌سز‌‌

‌است‌پس:‌0مقايمت‌بزابز‌
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‌صحیح است.‌1گشیىٍ‌‌-3

‌
‌کىیم.‌ما‌ابتذا‌مذار‌را‌سادٌ‌می

‌
‌داریم:‌xتعزیف‌می‌کىیم.‌با‌استفادٌ‌اس‌تحلیل‌گزٌ‌در‌گز2‌‌ٌرا‌جزیان‌گذروذٌ‌اس‌مقايمت‌‌iدر‌ایه‌مذار‌ابتذا‌جزیان‌
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‌آيریم.‌در‌وتیجٍ‌يلتاص‌دي‌سز‌شذت‌جزیان‌يابستٍ‌را‌بٍ‌دست‌می
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‌يابستٍ‌بزابز‌است‌با:تًان‌یک‌المان‌معادل‌حاصلضزب‌يلتاص‌دي‌سز‌آن‌المان‌در‌شذت‌جزیان‌گذروذٌ‌اس‌ان‌بىابزایه‌تًان‌المان‌
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کىذ‌ي‌یا‌تًان‌مصزفی‌آن‌‌اس‌آوجایی‌کٍ‌در‌مىبع‌جزیان‌يابستٍ‌جُت‌يلتاص‌دي‌سز‌آن‌با‌جُت‌جزیان‌خزجی‌ان‌یکی‌است‌مىبع‌اوزصی‌تًلیذ‌می
‌مىفی‌است.

‌صحیح است.‌3گشیىٍ‌‌-4

‌
‌دَیم.‌بزابز‌قزار‌می‌امپذاوس‌دي‌مذار‌بزای‌فزکاوس‌
‌بزای‌مذار‌سمت‌راست‌داریم:
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‌با‌قزار‌دادن‌قسمت‌حقیقی‌دي‌طزف‌معادلٍ‌داریم:
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